

Губернатору Хабаровского края
Фургал Сергею Ивановичу

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Сергей Иванович!

Я, Медунецкая Ирина Викторовна, представляющая интересы большой группы лиц, объединенных в группах «Приморский Сафари-парк»; «Амур и Тимур. Оф. Группа Приморского Сафари-парка» в социальной сети «ВКОНТАКТЕ», прошу Вас провести проверку Министерства инвестиционной и земельно-имущественной политики Хабаровского края или на данный момент Министерства имущественных отношений, дать оценку компетентности чиновников, подготовивших распоряжение о передаче самца амурского тигра по кличке Амур в НП «Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров» и по результатам проверки отменить это распоряжение.

В связи с большим общественным резонансом, связанным с изъятием знаменитого тигра Амура из Приморского Сафари-парка, отражением этой проблемы в СМИ, 23.01 2019 года на официальном сайте Правительства Хабаровского края в разделе «События» пресс-службой губернатора и правительства Хабаровского края была опубликована информация под заголовком «Тигр Амур после передачи в Краснодар останется в собственности Хабаровского края». В этой статье ситуацию с передачей хищников (тигра Амура и тигрицы Тайги) прокомментировал генеральный директор зоосада «Приамурский» имени В. П. Сысоева Андрей Долин. Он сообщил, что тигры Амур и Тайга передаются абсолютно безвозмездно. Вся процедура производится в рамках федерального и краевого законодательства и полностью согласована с Евразийской региональной ассоциацией зоопарков и аквариумов (ЕАРАЗА).

А.В. Долин лукавил, сообщая, что тигр Амур находится под программой ЕАРАЗА. По информации, размещенной в СМИ, которую они получили от директора Приморского Сафари-парка Мезенцева Д.Н., самец амурского тигра по кличке Амур выведен из программы ЕАРАЗА вопреки воле координаторов проекта. И выведен был для того, чтобы представилась возможность спокойно реализовать его в НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров".

22.11.2017 года в письме «О согласовании реализации особо ценного имущества» за исходящим номером 01-31/188 А.В. Долин как Генеральный директор КГБУК «Зоосад «Приамурский» им. В.П. Сысоева» обращался в Министерство инвестиционной и земельно-имущественной политики Хабаровского края на имя Серовой И.И. с просьбой реализации двух особей амурского тигра согласно рекомендациям координатора Программы ЕАРАЗА по балансовой стоимости, составляющей 118 000 рублей за каждое животное. К Письму были приложены Рекомендации координатора Программы ЕАРАЗА по размножению и сохранению амурского тигра. Предполагалось, что самец амурского тигра по кличке Амур будет реализован в Приморский Сафари-парк. (Письмо 01-31/188 от 22.11.2017 прилагается к Обращению)

На это Письмо из Министерства инвестиционной и земельно-имущественной политики Хабаровского края поступил ответ « О заключении договора безвозмездного пользования» (без указания исходящего номера и даты составления), где, ссылаясь на статью 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 года №135-ФЗ «О защите конкуренции», сообщалось, что заключение договоров в отношении государственного имущества (а тигр Амур именно таким и является) может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров.

Как понятно из информации (статьи) под заголовком «Тигр Амур после передачи в Краснодар останется в собственности Хабаровского края», опубликованной 23.01.2019 г. на официальном сайте Правительства Хабаровского края в разделе «События», Министерством

инвестиционной и земельно-имущественной политики или на данный момент Министерством имущественных отношений, никакой конкурс или аукцион не проводился, а чиновники министерства решили тигра безвозмездно передать из Приморского Сафари-парка в НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров". Это странное решение чиновников министерства можно объяснить только одним - завистью и злобой по отношению к директору Сафари-парка Мезенцеву Д.Н. Если бы такой конкурс был проведен, то ООО «Амурский тигр» (Приморский Сафари-парк) могло бы законно приобрести права на самца амурского тигра по кличке Амур.

Если изучить выписку из ЕГРЮЛ НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров", ОГРН 1132300003395; ИНН/КПП 2373980194/237301001, расположенного по адресу Краснодарский край, район Динской, станица Динская, ул. Суворова, дом 63 и бухгалтерскую отчетность с момента создания по 31.12.2017 года, являющуюся публичной, то видно, что виды деятельности прописаны коммерческие и очень странные для зоопарка - в том числе "Охота, отлов и отстрел диких животных, включая предоставление услуг в этих областях". Это НП бухгалтерскую отчетность за 2013 и 2015-2017 года сдавало с нулевыми показателя по всем строкам Отчета о финансовых результатах, где в том числе выручка 0 рублей; расходы - 0 рублей, налоги — 0 рублей, прибыль 0 рублей. Все годы в отчетах одни нули. За 2014 год отчетность вообще не была представлена. Значит этот, так называемый Парк тигров, на который ссылается А.В. Долин, не заработал ни одного рубля за все годы, не заплатил ни одного рубля налогов, не выплатил ни одного рубля заработной платы сотрудникам и не заплатил ни одного рубля взносов в ПФР за своих сотрудников. В настоящий момент по этому некоммерческому партнерству имеются действующие решения о блокировке расчетных счетов. (Сведения о наличии решений о приостановлении операций по счетам налогоплательщика на 23.01.2019 г. прилагаются к Обращению). В балансе за все отчетные годы кроме данных на конец 2015 года, показано, что денежные средства и денежные эквиваленты отсутствуют. То есть этот эколого-биологический центр может являться нарушителем налогового законодательства так как в бухгалтерской отчетности, представленной в государственные контролирующие органы показывается, что деятельности не ведется, а в интервью СМИ чиновники Хабаровского края сообщают, что в Краснодарском крае находится хороший зоопарк, где находятся различные животные.

Жители Краснодарского края и журналисты, которые так же обеспокоены судьбой знаменитого тигра Амура, выяснили и разместили информацию в соцсетях и в СМИ, что НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров" - это никакой не Парк тигров, как например Приморский Сафари-парк, где сейчас проживает Амур, а огороженная частная территория, свободный доступ на которую закрыт, и где животные постоянно находятся в клетках или очень ограниченном пространстве в виде вольера. Так же 24.01.2019 г. на сайте «Амур-инфо» была опубликована статья «Тигра Амура из Приморья собираются отправить на деревню дедушке» (<http://www.amur.info/news/2019/01/24/149028>), где подробно освещался вопрос о месте размещения Парка тигров. Из информации, размещенной в СМИ следует, что чиновники Хабаровского края передают знаменитого тигра Амура из настоящего Сафари-парка, где ему были предоставлены прекрасные условия жизни и размножения, в частный закрытый зверинец, одним из видов деятельности которого является «Охота, отлов и отстрел диких животных, включая предоставление услуг в этих областях».

Уважаемый Сергей Иванович! Прошу Вас разобраться

- как самец амурского тигра по кличке Амур был выведен чиновниками Хабаровского края из программы по размножению и сохранению редкого вида ЕАРАЗА вопреки воле координаторов проекта.

- как чиновники подчиняющегося Вам Министерства инвестиционной и земельно-имущественной политики или на данный момент Министерства имущественных отношений могли оформить разрешение на передачу знаменитого на весь мир тигра Амура фирме-нарушительнице налогового законодательства, фирме, не ведущей никакой деятельности согласно их же отчетов, фирме, где нет никакого движения денежных средств, так как счета

заблокированы. Если НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров" получает какие-либо пожертвования, будучи некоммерческим партнёром, (что так же можно проверить по их отчетности в Министерство юстиции, но что, вероятнее всего исключено, так как расчетные счета у них заблокированы), то вряд ли предполагаемых пожертвований будет достаточно, чтобы обеспечить тигру Амуру достойный ветеринарный уход и питание, которое было в Приморском Сафари-парке. Следовательно, тигр Амур может оказаться на голодном пайке, а проверить содержание его региональными инспекторами будет возможным только один раз в 3 года, так как НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров" является малым предприятием.

- почему чиновники министерства перед принятием решения о передаче тигра в частный зверинец не озаботились как будет по отношению к Амуру выполняться статья 26 Закона РФ ФЗ-52 " О животном мире", где чётко прописано, что юридические лица и граждане, занимающиеся содержанием и разведением объектов животного мира, обязаны гуманно обращаться с ними, соблюдать надлежащие санитарно-ветеринарные и зоогигиенические требования к их содержанию. Несоблюдение указанных требований влечет за собой административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством РФ. И конфискацию по решению суда объекта животного мира.

- почему они не получили из открытых источников информацию о финансовой деятельности НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров" и не увидели, что никакой деятельности у этого партнёра на самом деле нет, и нет никакого Парка тигров.

Извините, но из всего вышесказанного у меня возникает только одна мысль — кто-то из чиновников министерства, занимающийся оформлением документов на передачу тигра Амура, или абсолютно некомпетентный специалист или необходимо просить Генеральную Прокуратуру РФ проверить сделку по безвозмездной передаче тигра на коррупционную составляющую.

Уважаемый Сергей Иванович, Вы известны как порядочный и принципиальный человек и губернатор замечательного региона — Хабаровского края. Прошу Вас как можно быстрее разобраться в этом резонансном на всю Россию вопросе, показать людям, что всё-таки здравый смысл и справедливое решение превыше некомпетентных решений отдельных чиновников.

Я понимаю, что самец амурского тигра по кличке Амур является государственной собственностью Хабаровского края и что все действия с ним подпадают под действие Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции». Целями настоящего Федерального закона являются обеспечение единства экономического пространства, свободного перемещения товаров, свободы экономической деятельности в Российской Федерации, защита конкуренции и создание условий для эффективного функционирования товарных рынков. Это ошибка наших законодателей, что принимая этот закон, они даже не задумались, что существует государственная собственность в виде животных, содержащихся в неволе, и чтобы защитить их права, закон нужно доработать. Мы, общественность, будем требовать доработать этот закон, обращаясь в Госдуму, чтобы защитить права госимущества, которое двигается, дышит, имеет сердце, может страдать и испытывать боль.

Уважаемый Сергей Иванович! Прошу Вас отменить решение о передаче тигра Амура в НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров", так как в настоящий момент никакого Парка тигров, открытого для свободного посещения гражданам, не существует. Прошу Вас поручить чиновникам найти решение вопроса по передаче тигра Амура на постоянное проживание в Приморский Сафари-парк путем безвозмездной передачи или путём продажи. В Правительстве Хабаровского края служат много компетентных и грамотных специалистов, которые могут найти решение любого вопроса. А решать проблему с тигром Амуром необходимо потому, что он на самом деле знаменит, имеет много поклонников во всём мире, люди специально едут в Приморье, чтобы в том числе посетить и Приморский Сафари-парк, и что благодаря тигру Амуру люди узнают про его родителей- тигров Бархата и Ригму, проживающих в зоосаде «Приамурский» имени В. П. Сыроева, расположенного в Хабаровске.

В Приморском Сафари-парке созданы все условия для формирования ценного тигриного генофонда. В рамках программы размножения амурских тигров для Амура в Сафари-парк привезена тигрица Уссури. У каждого тигра свой вольер – участок уникального приморского леса. Начало положено: у Амура и Уссури есть сын - Шерхан. Передать Амура в НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров" и вывести Амура из Программы по размножению амурских тигров - значит препятствовать появлению и развитию тигриного потомства, которое при условиях - таких, как в Приморском Сафари-парке, будет (при необходимости) способно жить в дикой природе. Амур и Уссури, родители которых из природы, могут еще принести и воспитать потомство, которое сохранит генофонд амурских тигров, способных жить в дикой природе!

Обращаю Ваше внимание, что некомпетентные решения чиновников Хабаровского края доставили сильные душевные страдания тысячам людей по всей России и даже за рубежом. И пока вопрос с изъятием тигра Амура из Приморского Сафари-парка не будет решен, общественность не успокоится. Не буду скрывать, я готовлю в настоящий момент Заявления в Генеральную прокуратуру и в Природоохранную прокуратура. Знаю, что такие же заявления в различные инстанции уже поступают от других граждан России, обеспокоенных судьбой тигра Амура. И всегда остается надежда на то, что Президент РФ, Владимир Владимирович Путин, поможет решить эту проблему.

Меня сильно затронула эта проблема с тигром Амуром потому, что я состою в группах, следящих за жизнью животных в Приморском Сафари-парке через социальные сети, а в 2016 году специально летала в отпуск во Владивосток, чтобы посмотреть на прекрасных тигров - Амура и Тайгу.

С уважением, Медунецкая Ирина Викторовна, проживающая _____, тел. _____

К Обращению прилагаются: Письмо №01-31/188 от 22.11.2017 года «О согласовании реализации особо ценного имущества»; Письмо без номера и даты « О заключении договора безвозмездного пользования»; Письмо №01-31/202 от 21.12.2018 года; сведения из открытых источников о наличии решений о приостановлении операций по счетам НП "Краснодарский эколого-биологический центр Парк тигров".